

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Hagyományörző tábor-időutazás a szarmatákhoz

Időutazás a szarmatákhoz. Ez volt annak a hagyományörző, faluvédő tábornak a neve, amelyben több, mint harminc fiatal vehetett részt a múlt hét folyamán. Az idén meghirdetett táborok közül a Dél-alföldi Ifjúsági Szövetség és a szabadkai székhelyű Etnolife Egyesület (Udruženje "Etnolife" Subotica) közös pályázatának köszönhetően ez a tábor teljesen ingyenes lett a jelentkezők számára, hiszen az együttműködésnek köszönhetően a költségeket a "A fiatalok követik a hagyományokat – Youthtraditions" elnevezésű projekt fedezte. Az Európai Unió társfinanszírozásának köszönhetően így számos a hagyományörzéssel kapcsolatos programelem valósulhatott meg az egy hét alatt. A fiatalok megismerkedtek a kalácsfonás tudományával. A Bordányra jellemző gyümölcsből, őszibarackból hagyományos lekvárt főztek és duncoltak. Egy egész napot a szarmata nép életével ismerkedtek a nemrégiben megnyílt bordányi Szarmata Park vendégeiként. Táncoltak, íjászkodtak, izgalmas meséket hallgattak. Megismerkedtek az agyagozás, a gyöngyfűzés tudományával is. A Nagy Kálmánné féle - Hermina tanyán a helytörténeti gyűjtemény szomszédságában vertek tábort: ismerkedtek, tábortüzet raktak és természetesen sütögettek. Lehetőségük volt számos a bordányi mezőkön is megtalálható gyógynövényt a kezükbe fogni, megszagolni, esetleg megkóstolni. Az egyik hajnalban a legfrissebbek még egy gyönyörű napfelkeltét is megcsodálhattak. A program része volt egy nagykörösi buszos kirándulás is. A Safari parkban tett kiránduláson állatokkal ismerkedhettek meg a résztvevők. Magyarországon egyedülálló programlehetőség, hogy oroszlánok és tigrisek közé is be lehet hajtani, és testközelből megcsodálni ezeket a gyönyörű vadállatokat.



## Hírek a hulladékudvarokkal kapcsolatosan

Július elsejétől az ország minden hulladékudvara minden Magyarországon lakcímmel rendelkező magánszemély számára hozzáférhető lesz, erről adott ki tájékoztatást MOHU Zrt. A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. célja a jelenlegi szolgáltatási színvonal növelése. A mohu.hu oldalon a lakossági tájékoztatóban közzétették, hogy eltekintenek a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megfizetésének igazolásától a hulladékudvarokban. A nyitvatartással kapcsolatosan, amely településünkön is problémát jelent csak annyi jelent meg, hogy a hulladékudvarok minden tízezer fő feletti településen, minimum heti 48 óra nyitvatartással fognak működni. Az ötezer fő alatti településekről nem szól a közlemény. Ismét megjelent a közleményben, hogy a könnyebb elérhetőség biztosítása érdekében a lakosok ezentúl az eddig érvényes területi megkötések nélkül bármely hulladékudvar szolgáltatásait országosan igénybe vehetik igazoló okmány felmutatásával. Ugyancsak jó hír, hogy 2035-ig további nyolcvanhárom új hulladékudvart kívánnak a lakosság szolgálatába állítani, ezzel tovább növelve a hulladékudvari szolgáltatások elérhetőségét.

Az interneten elérhető hírek szerint hétfőtől már számos hulladékudvarban a szemetet előre külön kell válogatni és fajtánként leméretni, majd visszapakolni a kocsiba és átgördülni vele a konténerhez. Szombaton kiderül, milyen változások lesznek a bordányi hulladékudvarban, erről előzetesen nem kaptunk tájékoztatást. Az udvar működésével kapcsolatosan továbbra is az alábbi elérhetőségek valamelyikén várják a lakosság jelzéseit: Telefonszám: +36-79/524-821, Fax: +36-79/572-052 E-mail cím: [fbhnpkft@fbhnpkft.hu](mailto:fbhnpkft@fbhnpkft.hu) Levelezési cím: 6521 Vaskút, 0551/2. hrsz.

## „Te rongyos élet” - operett délután a Faluházban

A Parlando énekegyüttes „Te rongyos élet” című operett műsorán vehettek részt az érdeklődők június 23-án péntek délután. A fülledt meleg ellenére sokan eljöttek és emlékeztek vissza a gyönyörű zenékre a régmúlta. Fábrián Péter vezette énekegyüttes egy mesés, hangulatos produkciót hozott magával és adta elő a nagydéműnek. A koncert közben több vendég is nosztalgizált, illetve énekelte a muzsikákat. Rengeteg közismert zene csendült fel. A teljesség igénye nélkül a Csárdáskirálynőből hallhatták a résztvevők az Álom-álom, Hajmássy Péter; Jajj cica! című zenéket, de a Csókosasszony című operettből többek között felcsendült az Éjjel az Omnibusz tetején is. Köszönjük szépen a remek produkciót, hangulatot az énekegyüttesnek.

## A nehézségek ellenére is lesz szociális étkeztetés a nyáron

A június végi Képviselő-testületi ülésen döntés született a nyári szociális gyermekétkeztetés támogatásáról. Összesen tizenhét gyermek kaphat majd meleg ételt a nyári szünetben az önkormányzati támogatásnak köszönhetően. A testület megszavazta a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló rendelet módosítását, amely a támogatási összegek megemelésére ad lehetőséget. Elfogadták az óvoda és bölcsőde beszámolóját, valamint a következő nevelési év legfontosabb kritériumait. Módosult egy előterjesztés alapján a pedagógiai program is. Korábban beszámoltunk róla, hogy a Védőnői Szolgálat július 1-től már nem az önkormányzat keretei között működik. A képviselő-testület elfogadta az ezzel kapcsolatos megállapodásokat, valamint az iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására vonatkozó feladatellátási megállapodást is. Emellett döntöttek két közterület módosításról. Az új telekosztásokon a meglévő utcák folytatólagosan kerülnek kialakításra, ezért a nevüket is továbbviszik majd mind Tessedik Sámuel, mind az Erkel utca vonatkozásában. Ugyancsak elfogadták az önkormányzat idei belső ellenőrzési tervének módosítását, és számos beszámolót is meghallgattak, elfogadtak. Így többek között az önkormányzat közreműködésével működő társulások tevékenységéről, a Bordány Község Fejlesztéséért Közalapítvány tevékenységéről, valamint az idei pünkösdi fesztivál eseményről szóló beszámolókat. Tanács Gábor polgármester elmondta, hogy az önkormányzat gazdálkodása egyre nehezekebb, mindenképpen szüksége lesz a helyi kincstárnak újabb bevételekre ahhoz hogy ugyanezen a színvonalon tudjon a falu tovább működni. Az átmeneti likvid problémák megoldására felhatalmazást kért a bérlakás számla, illetve a víziközmű számla keretének ideiglenes felhasználására. Ugyancsak a stabil gazdálkodás érdekében döntöttek arról is, hogy az önkormányzat megvizsgálja az értékesíthető és jelenleg felesleges vagyonelemeinek eladásának lehetőségét. A következő testületi ülésre ezen ingó és ingatlanokról leltár is készül, kiemelve azokat, amelyek nem vagy ritkán használatosak, és esetlegesen jelentős fenntartási költségeik is vannak. A képviselő-testület legközelebb a nyári szünetet követően augusztus végén ülésezik majd. Természetesen, ha szükséges, soron kívüli ülést hív össze a polgármester, amelyre most előreláthatólag szükség is lesz, hiszen a

Bordány-Zákányszék kerékpárút és az önkormányzati étterem közbeszerzési eljárását minél előbb szeretnék megindítani.

## Szerdától vasárnapig lehet látogatni a Szarmata Parkot

Minden akadály elhárult a bordányi Szarmata Régészeti Park megnyitása előtt. A múzeumok éjszakáját követően most már rendszeresen nyitva tart a szarmata park. A nyári időszakban ezentúl szerdától vasárnapig látogatható településünk turisztikai attrakciója. Naponta 10-18 óra között várják az érdeklődőket, minden nap két alkalommal ingyenes tárlatvezetéssel is várják a látogatókat, tehát érdemes úgy szervezni a kirándulást, hogy elérhetővé váljon a szolgáltatás. A délelőtti tárlatvezetés 11.00 órakor veszi kezdetét és 11.45-ig tart, míg a délutáni kalauzolás 14.00 órakor indul és 14.45-ig tart. További részletek, aktuális programok és a park belépő árait a Szarmata Park Facebook oldalán lehet megtekinteni.



## MENÜAJÁNLÓ A Vadgesztenye Étterem heti ajánlata

Hétfő	A Mustáros tejfőlös sertésragu tésztával
1 Daragaluska- leves	B Csülök Pékné módra zöldséges burgonyával
2 Málnakrémléves	C Csirkemell Dubarry módra, rizs
Kedd	A Csirkepörkölt tarhonyával, káposzta saláta
1 Minestrone leves	B Reszelt sertésmáj főtt burgonyával, cékla
2 Csontleves	C Rakott cukkini
Szerda	A Paradicsomos káposzta sertéssülttel
1 Szárnyashús-erőleves	B Brokkolis csirkemell, tepsis burgonya
2 Tejfőlös gombaleves	C Vadas karaj tésztával
Csütörtök	A Rántott harcsafilé rizzsel, tartármártás
1 Zellerkrémléves lev.gyönggyel	B Sült csirkecomb filé párolt zöldséggel
2 Csontleves	C Rakott burgonya darálthússal
Péntek	A Grízes tészta
1 Sertésragu leves zöldborsóval	B Dödölle tejföllel
2 Jókai bableves	C Kolbászos lecsó

<b>IDŐJÓS</b> A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	<b>Hétfő</b> 32°C 18°C Felhős	<b>Kedd</b> 33°C 19°C Felhős	<b>Szerda</b> 33°C 20°C Felhős
	<b>Csütörtök</b> 34°C 20°C Felhős	<b>Péntek</b> 34°C 21°C Zápor	<b>Szombat</b> 34°C 20°C Felhős